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校長だより 第２８号 令和３年１２月２４日（金）

香南市立野市東小学校

所在地 香南市野市町中ノ村770

電話 0887-54-2622

2学期終わる

- 健康に気をつけ、楽しい冬休みを -

感染症拡大の不安な中スタートした2学期ですが、あっという間に終わってしまった感じがしま

す。一部の行事が延期や中止になりましたが、何とか2学期に予定していた学習や行事等を終える

ことができました。保護者や地域の皆様には、感染症拡大防止や諸活動へのご支援ご協力ありがと

うございました。新年もどうぞよろしくお願いいたします。

さて、明日から例年より長い冬休みに入ります。1月11日(火)の始業日、元気に笑顔で登校する

ことができるよう、冬休みは以下のことをお願いします。

(1) 安心･安全な生活をおくる

①外出するときは必ずマスクを着用し、できる限り人混みに行かないようにしてください。家に、

友達などが集まる時もマスクを付けさせてください。

②交通ルールを守り、危険な遊び『特に、火遊び』を絶対にさせないでください。

③５時になったら家に帰らせてください。知らない人に、ついていったり、校庭や公園で一人で遊ん

だりしないように注意してください。

(2) 規則正しい生活習慣で過ごす

○早寝・早起き、三食しっかり食べ、テレビの見すぎやゲームのしすぎに注意してください。

(3) 子どもどうしで遠出したり、用事もないのにお店に出入りしたりしない

○万引きは、「しない させない 見逃さない」を合言葉に、お店のものを買わないのに触ったり、店

先で買い食いしたりしないようお願いします。運動場での飲食も禁止しています。

(4) お金は計画的に使う

○お年玉を持ち歩いたり、友達におごったり、おごられたりすることが絶対にないようにしてください。

ひ：人や生き物、持ち物を大切にし

が：頑張り（目標に向かって）

し：幸せになる野市東小

友達と共によく「学び」「体験し」「交流する」

修学旅行となりました。お世話になった方々

本当にありがとうございました。

家庭数配付

- 2 -

家庭数配付

学校評価アンケート（保護者向け）から

今年は一斉メールでの回答をお願いしたためか、回収率は7％程度下がり約82％でした。来

年度も一斉メールでの回答をお願いしたいと考えていますので、お子さんのいる学年全てでの

メール登録をお願いします。

さて、アンケート結果ですが、肯定的評価「そう思う＋ややそう思う」の割合は、全項目で

下がっていますが、「学級（学校）生活に満足していると思うか。」「分かりやすい授業に努め

ていると思うか。」の項目は90％以上の肯定的評価となっています。子ども向けの学校評価に

ついては、現在集計中です。お子さんと保護者アンケート結果を分析し、3学期以降の学校運

営の改善を図りたいと思います。

また、現在の段階で、お子さんと保護者の回答にズレがある項目がいくつかあります。お子

さんの「授業がよく分かる」の項目は94.7％の肯定的回答であるのに対して、保護者の「授業内容

をよく理解していると思いますか」は79.7％。お子さんの「学校の先生は話を聞いてくれる」の項

目は99.2％に対して、保護者の「悩みや困ったことについて、先生に気軽に相談していると思いま

すか」は64.9％。お子さんの「頑張りたいことや目標をもっている」は91.2％に対して、保護者の

「目標をもって学校生活を送っていると思いますか」は63.1％となっています。質問の文言が多少

違いますし、親として厳しい見方をしておられると思いますので、この差はあって当然かもしれま

せん。本校教員は、常にお子さんの学習の進捗状況や、言動・表情など、常にアンテナを張り、

悩んでいたり困っていたりしている子どもに対して、早めに支援や指導ができるようにしてい

ます。とはいえ、なかなか思いを打ち明けられないお子さんもいますので、困っていることな

どがありましたら、担任等まで連絡をお願いします。
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保護者の方からの意見より（一部）

温かい励ましの言葉やご意見ご要望をいただき、ありがとうございました。

○授業に積極的に向かう姿が参観日などで見ることができるので、うちの子には合っていたと思い

ます。

○子供が元気に学校に通えていることをとても嬉しく思います。

○未知のウイルスとの生活で子供達もすごく疲れていますが、学校に元気に通えることに感謝して

います。

○校長先生には子供、保護者に寄り添った学校づくりをこれからもお願いしたいと思います。

○担任の先生や、その他の先生の良い意見しか子供から聞いていません。

○より意欲的に学校生活を送っている気がします。友達とも男女問わず仲良くできていて安心して

います。

○昨年度あまり学力の向上がなかったので心配していましたが、先生のおかげでなんとか浮上して

きたように思います。子供達に寄り添いながらもメリハリのある学級運営をしてくれているよう

で、上級生としての自覚がやっと芽生えたようです。

○休み時間の様子や友達同士のやりとりなど、言葉でまだ上手く伝えられない低学年は特に気にか

けて、こまめに先生が見ていってほしい。周りが知らない間に、友達間の事で子供が傷ついてか

なり負荷がかかっていることもあるため。

○登下校時、マナーの悪い低学年が目立つように思います。

⇒ 低学年だけでなく、全校児童に指導します。

○子供も保護者もそれぞれ性格も考え方も違うとは思いますが、先生によっても、対応に心がこも

っている先生、どこか業務的に感じてしまう先生がいます。色々と早く対処することは大事と思

いますし、先生方も業務に忙しいとは思いますが、できるだけどの学年の先生方にも、ただ、業

務的な対応ではなく、気持ちに寄り添った対応を心がけるようにしてほしいです。

○先生が、子供の事を「お前」と呼んだりさん付けをせずに、呼び捨てで呼んでいるのが気になり

ます。子供からもその話を聞きますし、参観日にも呼び捨てをしているのを聞いたのですごく気

になりました。

⇒ 不快な思いをさせ申し訳ありません。このようなことがないよう教職員に指導します。

○コロナ禍が長引く中、できる限りの試みをしていただいていると感謝しております。先生たちも

本当にご苦労されていると思います。感染者数が高い時の対応と、落ち着いているときの対応に

もう少しメリハリをつけ、子供たちのストレスを緩和できる部分もあるのかなと思います。マス

クも、酸素が十分に行き渡らない状態になっているわけですから、気になる子はつけていていい

けど、外したい子は外しても良い、というメッセージを学校現場ではもっと積極的にしても良い

のではと思っています（でなければ、数字で判断している意味がないのかなと思います）。合唱、

- 4 -

家庭数配付

給食、そのほかにも子供たちらしく楽しんでもいいことは感染者数が０ならさせてあげてもいい

のではないでしょうか？精神面への影響について、もっと大人が考えてあげていきたいです。

⇒ 文部科学省等からの通達もあり、マスクを外す場面は限られていますので、ご理解ください。

マスクをしていないからといって、厳しい指導はしていません。状況に応じて、対応してま

いります。

○いつもありがとうございます。 持久走大会をやってほしいです…。

⇒ お気持ち分かります。12月に、宿泊学習や修学旅行など、大きな行事が集中し、今年も持久

走大会を中止し、持久走の取組のみとなりました。3学期に実施すればよいというお考えもあ

ろうかと思いますが、既に持久走の取組は終了しており、3学期は長縄跳びや学年に応じた運

動を体育で行いますので、持久走大会は実施しません。来年度は、実施の方向で検討してい

ます。

○苦手教科を居残りでもいいので、教えていただけたら助かります。親と先生の教え方が違うと、

分からないのが、余計分からなくなると思うので、一人取り残されそうで心配です。

○学校に求められる事が多すぎて、なかなか手が回らないとは思いますが、ただの勘違いでもいい

ので、先生がふと見た時に、違和感があったり様子がおかしかったりに気付いたら、連絡帳等で

教えてくれるとありがたいと思います。

⇒ 対応しますので、直接、学級担任にお話しください。

○学校の南側の信号機より西側通学路についてです。 朝、信号機や横断歩道を渡らず横切る子供

がいて、車もスピードが出る場所なので危ないと指摘がありました。声掛けでも良いので子供達

にも、認識してもらえたらと思います。

⇒ 登下校時や休みの日の道路横断の仕方について、集会や学級で指導します。また、学校南側

の県道の交差点では、黄色い上着を着た地域の方が早朝から交通指導してくださっています。

長年あの場所でボランティアで立ってくださっています。登下校時の児童だけでなく、学校、

保護者にとっても大変ありがたいことです。


